

Сказка

Приключения Маши

Жила-была одна девочка-Мария. Она была любительницей компьютерных игр, гаджетов-виртуального мира. Всё своё время она проводила в интернете, играя в игры, слушая музыку, переписываясь с друзьями. Однажды Маша узнала о новом сайте, который создали только что. Девочку привлекло то, что там есть множество игр, которые можно быстро и легко скачать. Маше не хотелось упускать такую возможность, и она решила испробовать новую игру. Девочка успешно создала аккаунт на сайте, и всё, казалось бы, шло хорошо, но как только она нажала на зелёную кнопку скачивания, то случилось непоправимое. На экране телефона показались разноцветные узоры, и он окончательно выключился. Стало Машеньке страшно, не знала она, что делать. Ведь телефон - самая ценная вещь в её жизни. А сколько там воспоминаний...

Весь день проплакала Маша, ничего её не привлекало больше. Вот она сидела у окна, обняв свой телефон. Вдруг послышались ей какие-то странные голоса. Маша долго не могла понять, кто это и что он говорит. Она решила, что ей просто причудилось, и поставила телефон на подзарядку, надеясь, что сможет его включить. Вдруг экран её телефона засиял и загорелся, осветив светом всю комнату. Маша испугалась, но на экране она увидела синее существо, которое кричало ей: «Маша, Маша, помоги!» Девочка услышала мольбу о помощи и не стала отворачиваться. Она спросила: «Кто вы? Что случилось?» Тогда это странное существо синего цвета, выглядевшее как настоящий человек (с двумя ногами и руками), только с чёрной шляпой на голове, начало свой рассказ.

- Меня зовут Смайлич. Твой телефон захватил злой вирус Разбойник-Вир. Он живёт в приложениях, играх и медленно съедает память твоего телефона. Он заражает всё кругом бактериями, которые начинают жить там и строят своё королевство. Сейчас твой телефон тоже под угрозой, если хочешь это остановить, тебе нужно прийти в наш мир «Интернет». Ты должна отыскать тут Виру и помешать ему добраться и завладеть твоим телефоном.

- А почему ему это нужно? - спросила растерянная Маша.

- Вир хочет создать своё королевство «Мир Вируса». Для этого ему нужно заполучить память устройств. С этой памятью он расширит свой мир.

Маша соглашается пойти на поиски Виру. Экран телефона освещается ещё сильнее, девочка не может на это смотреть и закрывает глаза. А когда она уже их открывает, то видит собой совсем другое место. Эта страна «Интернет» Смайлич встречает девочку и просит следовать за ним.

- Это наш мир. Мы интернетовцы. Тут везде кипит работа. Но это неважно. Нам нужно поскорее найти Виру. Для этого мы пойдём в город «Сеть», тут живёт мудрец Связник. Он живёт здесь уже много лет и управляет связью, сетью, поисководом. Я думаю, он нам поможет.

Маша старалась не перебивать Смайлича. Вот они попали в город Сеть. Девочка была удивлена этим видом: она ходила по зеркалу, в воздухе на электрических досках летали интернетовцы, которые доставляли информацию из поисковика в главную базу, где хранится вся информация. Другие приносили оттуда ответы на вопросы. Третьи же передавали сообщения из одного устройства в другое. Маша была в восторге. Но её главная цель-Вир.

Вот пришли Смайлич и Маша к самому главному месту города-Wi-Fi музею. Внутри музея находился самый ценный экспонат-датчик Wi-Fi. Если не работал датчик, жизнь в городе на несколько дней затихала.

Они зашли в музей. Там сидел мудрец Связник, который охраняет всю эту систему.

-Что вам нужно? - спроси он.

-Мы ищем Виру, эта девочка хочет спасти память своего телефона. Помогите нам, пожалуйста!-попросил Смайлич.

Связник не отказал в помощи. Он с помощью датчика вычислил место, где находится Вир. Мудрец посоветовал поторопиться, так как Вир очень быстрый. Искатели побежали в город Устройств. Там находились все гаджеты, компьютеры и телефоны, среди них был и телефон Маши. Они увидели, что в городе никого нет. Оказалось, интернетовцы были в плену у Виру. Маша со Смайличем залезли в её телефон и побежали в отдел памяти. Там они увидели, как Вир и бактерии собирают память частями в свои рюкзаки, чтобы построить из них своё королевство. Интернетовцы сидели в углу со связанными руками. Смайлич сказал, что позовёт своего верного друга Антивира, который сможет им помочь. Маша осталась там, а Смайлич побежал за Антивиром. Вдруг Вир заметил, что за ним следят. Он быстро обернулся и увидел Машу, которая шептала что-то связанным интернетовцам. Вир незаметно подошёл к девочке и связал её. Он бросил Машу к остальным пленникам и начал допрос.

-Ты кто? Откуда? Что тебе надо?

Маша молчала. Вир разозлился и начал на неё кричать. Тем временем пришёл Антивир-брат Виру. Хотя они и были братьями, Вир был на стороне зла, а Антивир всегда спешил на помощь. Антивир медленно прокрался к Виру и набросился на его шею. Тот упал на землю. Антивир взял амулет брата, который давал ему злую силу. После этого все бактерии исчезли, и Вир больше не имел никаких сил. Память телефона восстановилась. Интернетовцы были на воле. Вир был побеждён.

Смайлич и Антивир проводили Машу и сказали напоследок: «Будь осторожна. В нашем мире очень много угроз. Никогда не заходи в подозрительные сайты, иначе можешь стать пленницей злого Виру».